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Otpa 1°

Kénowog wyppilstar 6Tu T Bemxrig khiong xapmiin (Rmong ko Bemikmg xAilomg
KOUEOATC TPoa@Opds avuguva pe v avaiven rov Marshall n ayopd odmyeizon
mavia o€ actafd woppomic. Kplvete tov wyvptoud autd. Aznapoimnm M
WY POUHATIKY TEPOUGIECT) TIG atdavTnan; oas. (3,3)

Ofpa 2°

A) Ze T avapEpeTe 1) AEYOUEVT "opym) TOV KOPEGUOT TOV avayK®V" Kol mow 1|
CMUasit TNG CTHV WOPPOTia 0L katavahonty. (1)

B) Eotww dvo ayeba X kot Z. ['vopilovie ya 1o ayabd autd 6m dtav avavetat 1)
1 100 EVOG auEaveral iy {ntovpevn mocoTiyre Tov dAdlov. [idhe Ba ovopalate ex tow
yeyovotog ovtot te ayaBdé X kat Z; llow to #pbonuo g taupoadoig
elootdnteg {ntnong YU avta e ayada; (0,5)

) Asodei&te ot w = SMC * MP.. (1)

A) Tlbe e€byetan kat 1w exgpaler n "kapmoin Engel”; (0,8)

Otpa 3°

A) Howeg stvan o1 paoelg g Bpayuypdviatg Tepiddon TopayoryNic Kit 68 Tow ot GUtég
9a updyer £vag opBoroyos enyapmuatios; (1)

B) Eoto 6T pua emyeipmnon yopakmpiletul and 7ic akOAOVOES ouvapToES KOTTOUG
xat (e Y 1o wpoidv mg: TC = Q7 — 110Q% + 3160Q + 4000 xa P = 1000 - 2Q,
Znreital 1 ToGOTTA KUt 1} Tt} GV OTota 1) EsyEIPTIOT] LETICTOTOLEL 10, KEPST TNC.
(2.3)

Ocpa 4°

H ayopaio xapmodn (Among Y éva potdv eivar: Q4= 500 - SP. I'vepilouue 61 1o
npoldv mapayerar and 10 ouoswelg emystpNoL;, Ol OMOIES AEITOVPYOUV KATW amd
oLVOTKEG TEAEOL QVIAYOVIOUOY KOt T KUTTDAT ToU opekov kootous (MC) yw kabe
emveipnon etvan g popene: MC = 5 + 0,6Q. Na apoodiopwotel 11 TIUI Kol 1N
TocdmTa wopporing, (3.3)

Na aravmloiy tpia arné 1o 1écacpa Oéparta. Avgpksia eEétaocns 6V0 WPEC.
Kaoin crurvyia






